



# 2022卡塔尔世界杯11月21日揭幕 决赛12月18日举行 冬季开踢 球迷不用熬夜看球啦

新华社电 国际足联2022卡塔尔世界杯赛程15日出炉,比赛揭幕战将于当地时间2022年11月21日13时在可容纳6万人的海湾体育场打响,决赛则将在当地时间12月18日18时在可容纳8万人的卢塞尔体育场举行。

根据赛程,卡塔尔世界杯小组赛阶段将持续12天,每天进行4场比赛。国际足联介绍,这样既能保证球队在比赛期间得到充分调整,也让球迷有充裕时间进行观赛安排。小组赛阶段比赛分别在当地时间13时、16时、19时和22时开球。淘汰赛阶段比赛将在当地时间18时和22时开始。

国际足联表示,在2022年3月国际比赛日所有参赛球队出炉后,将举行抽签仪式确定最终赛程。届时组委会将对各场次开球时间有进一步讨论调整的可能性,以提供一个对于各队主队球迷在家观赛和对在卡塔尔现场观赛的球迷都有利的比赛时间。

国际足联表示,卡塔尔世界杯的酒店预订预计将在2020年底启动,面向公众的售票则将通过FIFA.com进行。

## 中超开赛在即 建业又损大将

### 建业负重庆 卡兰加至少休战三周

本报讯 7月15日晚上,河南建业在航体迎战“老熟人”张外龙执教的重庆当代队,结果0:1负于对手,连胜势头受阻。而相对于比赛结果,真正让人揪心的是主力前锋卡兰加的受伤。在比赛中因伤下场的卡兰加在赛后经检查确认为腿部肌肉拉伤,预计需要三周时间方能恢复。这让建业队尚未出征便陷入折损大将的窘境。

重庆当代的现任韩国籍主教练张外龙曾在2018赛季短暂执教过建业,当年以救火队员身份中途接手建业的他未能取得理想战绩,赛季没有结束便离开。而时隔两年再度造访航体,张外龙仍没有给建业球迷带来好消息,除了1:0终结了建业热身赛的连胜步伐之外,建业在此战中还增加了一个伤病员。

和全华班的重庆当代交手最终0:1输掉比赛,这不能说是一个理想的结果,但比起来这个结果,更糟糕的是前锋卡兰加的受伤,比赛中途被换下场的卡兰加在赛后接受了进一步检查,被确认为大腿肌肉拉伤,这虽不是特别严重的伤,但也至少需要三周的恢复时间,这对于即将出征的建业队而言,不啻是一个“噩耗”。

因为卡兰加整个冬训都一直在队内正常训练,伊沃、卡兰加、多拉多这“巴西三剑客”和全队的磨合甚佳,三人不仅都有很强的个人能力,而且相互之间的配合也日渐默契,在前几场的热身赛中,他们的状态非常令人满意,也是建业攻击力的保证。但由于巴索戈迟迟未归,替补队员与他们的

实力差距明显,这也有相当的风险:三人不敢有任何闪失,进攻三叉戟少了任何一环,进攻效果就会大打折扣。今年的新赛制造成赛程的密集,而对这种情况的担忧也一直存在,随着巴索戈的回国,曾一度让人对建业队的进攻更加放心,但万万没想到,早在出征前这种担忧就变成了现实。

从现在到建业队的首场比赛只有一周的时间,按最短的三周计算,卡兰加至少要缺席三轮比赛,而已经回到国内的巴索戈解除隔离也要到本月底了,联赛前几轮恐怕也很难达到上场比赛的最佳状态。联赛初期,建业最好的情况也就是只能以两名外援出战,这个开局将会是一个前所未有的艰难开局。郑报全媒体记者 郭韬略



目前,卡塔尔宣布第三座世界杯场馆落成 新华社发



# 今年流行 自家游

## 圆梦丽江 陪伴成长!

FAMILY VACATION  
世界那么大  
带孩子出去看看

七天六晚

{长知识 开眼界 增感情 有乐趣 存回忆}

Add.郑州市中原区陇海西路80号

报名热线 0371-6195 1188 / 1166

预售家庭价 7780元起

详情请咨询

135 9258 5387 137 3318 5217



扫码看行程

广告